
Skladacia stolička Comfort -
Používateľská príručka
Skladacia stolička Comfort s 3 nohami – Výška sedadla 55
cm/22" – Kompaktná, ľahká a ľahko sa dá vziať so sebou von –
Vrátane prenosnej tašky – Maximálne zaťaženie 225 kg

Naskenujte QR kód pomocou smartfónu alebo
iného zariadenia a pozrite si video s pokynmi.

Skladacia stolička Comfort vás bude sprevádzať, nech idete kamkoľvek.
Je dostatočne kompaktný na to, aby sa dal nosiť v taške, a jednoducho sa
zloží.
Nohy môžete rýchlo vysunúť a zložiť, takže je stabilný takmer kdekoľvek.
Pohodlné sedenie – pre zaslúžený odpočinok počas každodennej
prechádzky vonku, pri záhradkárčení, rybolove alebo pri čakaní v
nekonečnom rade.
Skladacia stolička Comfort pomáha chrániť chrbát, kolená a kĺby.
Skladacia stolička Comfort je dostupná v rôznych výškach s rôznymi
veľkosťami sedadla; 55XL, 65XXL a 75XXL.

1  Rozložte stoličku.

2  Vytiahnite nohy a uistite sa, že červené zaisťovacie tlačidlá sú v správnej polohe a že

sú viditeľné po vysunutí teleskopických nôh.

3  Skladacia stolička Comfort je teraz pripravená na použitie v bežnej výške sedadla.

4  Ak chcete stoličku po použití zložiť, stlačte červené tlačidlo, zatlačte teleskopickú

nohu späť do jej nevysunutej polohy a stoličku zložte.

5  Skladacia stolička Comfort má dve výšky sedadla. Napríklad, ak záhradkárčite v nízkej

výške, sadnite si na skladaciu stoličku Comfort bez vysunutia teleskopických nôh.
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6  Ak chcete zaistiť spodné nohy skladacej stoličky Comfort Folding Bar, otočte nohy

tak, aby boli zaistené gumenými nožičkami, ktoré sú blízko seba. Ak chcete skladaciu
stoličku Comfort Folding Bar použiť, otočte ich opačným smerom a odomknite spodné
nohy.

7  Dá sa ľahko zložiť a zmestí sa do prenosnej tašky – pripravený na ďalšie

dobrodružstvo.

Ak máte stabilizačné popruhy „Steady“ pre skladaciu stoličku
Comfort

Stabilizačné popruhy Steady zvyšujú bezpečnosť a stabilitu skladacej stoličky
Comfort na mäkkých povrchoch, ako je piesok alebo mäkká pôda.

1  Tri upevňovacie body stoličky Steady je možné prispôsobiť veľkosti vašej skladacej

stoličky Comfort.

2  Upravte upevňovacie body do správnej polohy.

3  Vložte nohy stoličky do vreciek na stojane.

Nesprávne používanie skladacej stoličky Comfort môže viesť k zraneniu alebo ujme na zdraví.
Pred použitím skladacej stoličky Comfort vždy skontrolujte, či je červené tlačidlo zámku v
správnej polohe.

Pri sedení na komfortnej skladacej stoličke na nerovnom povrchu buďte opatrní. Pri sedení sa
vyhýbajte tlaku iba na jednu alebo dve nohy komfortnej skladacej stoličky.
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Skladacia stolička Comfort je švédsky vynález a jediná trojnohá stolička na
svete s teleskopickými nohami, patentmi a ochrannou známkou. Je ľahká,
kompaktná a ponúka vynikajúce pohodlie pri sedení.

Výrobca :

Scandinavian Touch AB
Lindhagsgatan 5C
531 40 Lidköping
SWEDEN
+4651025555


